



## Сотрудниками следственного управления пресечено хищение нефтепродуктов в Волжском районе



Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по факту самовольного подключения к нефтепроводу возбуждено уголовное дело в отношении двоих жителей региона, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п «а,б» ч. 4 ст. 215.3 УК РФ (самовольное подключение к нефтепроводам, нефтепродуктопроводам, совершенное группой лиц по предварительному сговору в отношении магистральных трубопроводов).

По версии следствия, не позднее 26 августа 2022 года обвиняемые, находясь на участке местности в непосредственной близости от поселка Тридцатый Волжского района Самарской области, изготовили несанкционированную врезку на участке магистрального нефтепровода МНП «Гурьев-Куйбышев», принадлежащего АО «Транснефть-Приволга». В целях дальнейшего хищения нефтепродуктов обвиняемыми от места несанкционированной врезки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

был проведен патрубок и изготовлен отвод.

Следователями и криминалистами следственного управления был проведен комплекс следственных действий, в рамках которого было изъято оборудование, используемое при совершении преступления, в том числе транспортные средства, установка горизонтального бурения. Назначен комплекс необходимых экспертиз, в качестве обеспечительной меры наложен арест на денежные средства, находившиеся в распоряжении обвиняемых.

В настоящее время судом по ходатайству следователя обвиняемым в зависимости от роли каждого в совершении преступления избраны меры пресечения в виде заключения под стражу и домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1722299>